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ЬокаИгас^а пг 1 РООМ/АЬЕ РК2ЕОМ1Е.15К1Е (и(. Ко1уу|‘с2П1к6у/, и1. 51одоууп(к6уу)
1 519/7 89 Ротог5к1е Одап5к

М1аз1о
Одапзк »---------------------( Вр 0.6433 Ст1па М1аз(а 

Сдапзка
Так Одгапкгопе ргаууо 

ггесгоууе
51игеЬпо5С ргге5у1ц па ггесг СРЕС 5р. г о.о. Вгак у/р(5о\у Вгак 4

2 525/2 89 РотогзМе Сдапзк
М1а51о

Одапзк и1. Ко(у/(С2п(коуу Рг 0.0976 От(па М(а5(а 
Сдап5ка

п/д п/д п/д Вгак уур($оу/ Вгак 54

3 531/2 89 Ротог5к1‘е Сдапзк
М(аз(о

Сдапзк ц1. КоЬукгткбу/ О21'а1ка
Ьидо\у1апа

0.1039 Ст(па М(аз(а 
Одапзка

Вгак у/р(зоу/ Вгак Вгак Вгак уур1'50\у Вгак 3

4 512/2 89 РотогзНе Сдап5к
М1а5(о

Сдап5к ик 51одоу/п(коу/ 0г 0.1365 Отта М1а5(а 
Сдапзка

п/д п/д п/д Вгак уур(5оуу Вгак 54

5 494/2 89 РотогзИе Одап5к
М(аз(о

Сдапзк и(. 2Ьу(М (ИИВ 0г 0.0448 Отта М1а5(а 
Сдап5ка

п/д п/д п/д Вгак \ур(5оуу Вгак 54

6 508/6 89 Ротог5к1е Сдапзк
М|а5(о

Сдапзк X С Вр 0.6008 Ст(па М1а5(а 
Сдапзка

Так Одгашсгопе ргау/о 
ггесхоууе

51игеЬпо$с ргге5у!и па ггесг СРЕС 5р. г о.о. Вгак уур15оуу Вгак 2

7 511/10 89 РотопМе Сдапзк
М,аз(о

Сдапзк X • - Вр 0.0217 Отта М(аз(а 
Сдапзка

Так 0§гап(С2опе ргау/о 
ггесгоууе

51игеЬпо5с ргге5у!и па ггесг СРЕС 5р. 2 о.о. Вгак уур|'5бу/ Вгак 28

(.окаНхасза пг 2 РООМ/АЬЕ 5ТАКОМ1Е35К1Е (и1. Ьаууепдоуу^, до Тагзи КуЬпедо)
8 57/4 89 РотогзМе Сдапзк

М1'а5(О
Сдапзк X В1 0.1473 Спдпа М1аз(а 

Сдапзка
Так О§гап(с2опе ргаууо 

ггесгоууе
51игеЬпо5С ргге5у(и па ггесг СРЕС 5р. 2 о.о. Вгак уур(5оуу Вгак 12

9 58 89 РотогеИе Сдапзк
М1а5(о

Сдапзк Роду/а1е
5(агот(е)5к1е

ВидоуДапа 0.0198 Ст(па М(аз(а 
Одапзка

п/д п/д п/д Вгак уур1'5оуу Вгак 6

10 61/4 89 РотогзИе Сдапзк
М1аз(о

Сдап5к X В1 0.0980 Ст(па М(аз(а 
Сдапзка

Так Одгашсгопе ргау/о 
ггесгоууе

51игеЬпо5с ргге5у1и па ггесг СРЕС 5р. г о.о. Вгак у/р15ОУУ Вгак 12

11 60/1 89 Ротогек1е Сдапзк
М(аз(о

Сдапзк X В( 0.0112 Ст(па М(аз(а 
Сдапзка

п/д п/д п/д Вгак \ур(5оуу Вгак 8

12 59/4 89 РотогеМе Сдапзк
М,'а$(О

Сдапзк X В( 0.0050 Спипа М1аз(а 
Сдапзка

Так Одгатсгопе ргау/о 
ггесгои/е

5(игеЬп05С ргге$у1и па ггесг СРЕС 5р. г о.о. Вгак уур,'5оуу Вгак 12

13 76/1 89 Ротог5к1е Сдапзк
М(а5(о

Сдапзк X В( 0.2657 От(па М(аз(а 
Сдапзка

Так Одгатсгопе ргау/о 
ггесгоу/е

5(игеЬпо5с ргге$у1и па ггесг СРЕС 5р. г о.о. Вгак уур(зоуу Вгак 11

14 71/7 89 Ротогзк,’е Сдапзк
М(аз(о

Сдапзк X Р* 0.2230 Стта М)аз(а 
Сдапзка

п/д п/д п/д Вгак уур15оуу Вгак 52г

15 57/3 89 РотогзМе Одапзк
М|'аз(о

Сдапзк Роду/а1е |
5(агот(е)зк1е

дг 0.0346 Ст(па М(аз(а 
Сдапзка

п/д п/д п/д Вгак \ур15оуу Вгак 55

16 59/3 89 РотогзМе Одапзк
М(а5(о

Одапзк Роду/а1е 4
5(агот(е)зк1'е "

71 дг 0.0024 Ст(па М(аз(а 
Сдапзка

п/д п/д п/д Вгак уур,5буу Вгак 55

17 61/3 89 РотогзМе Сдапзк
М|'аз(о

Сдапзк Роду/а1е
5(агот1'е)зк(е

<к 0.0258 Ст(па М(аз(а 
Сдапзка

п/д п/д п/д Вгак уур($оуу Вгак 55

18 62/1 89 Ротог5к(е ОдаЛзк
М1аз(о

Сдапзк Род\уа1е
5(агот(е35к(е

дг 0.0138 Ст(па М,'аз(а 
Сдапзка

п/д п/д п/д Вгак уур15буу Вгак 59

19 62/4 89 Ротог5к(е Сдапзк
М1а5(о

Сдапзк 11 Риг(у дг 0.0481 Сппта М1аз(а 
Одапзка

п/д п/д п/д Вгак уур(зоуу Вгак 59

20 69 89 Ротог5к1е Сдапзк
М1аз(о

Сдапзк Роду/а1е
5(агот(е)5к(е 32

В1 0.0213 Стта М!аз(а 
Сдапзка

Вгак у/р(5ОУ/ Вгак Вгак }__________________________________ 1 |1

21 70 89 РотогзМе Сдапзк
М1а5(о

Сдапзк X ь—< В( 0.0133 От(па М1аз(а 
Сдапзка

Вгак *ур(50*у Вгак Вгак Вгак уур(збуу Вгак 1

22 71/2 89 Ротогзк(е Сдапзк
М1аз(о

Сдапзк Род\уа(е дг 0.0026 Стта М1аз(а 
Сдапзка

п/д п/д п/д Вгак уурибуу Вгак 52
5(агот1еЗзк1'е

23 71/3 89 РотогзМе Одапзк
М(а5(о

Сдапзк Род*уа1е
5(агот(е)5к1е

1_________________ г 0.0197 Стта М)аз(а 
Сдапзка

п/д п/д п/д Вгак у/р1$6уу Вгак 52

24 71/4 89 Ротогзк1е Одап5к
М1а5(О

Сдапзк Род\уа1е
5(агот(е35к(е

дг 0.0650 Ст(па М(аз(а 
Сдапзка

п/д п/д п/д Вгак уур1'з6уу Вгак 52

25 72/6 89 РотогзМе Сдапзк
М1'аз(о

Сдапзк X 31 0.0253 Ст,'па М1а$(а 
Сдапзка

Вгак у/р(5оуу Вгак Вгак Вгак уур1з6уу Вгак 2



-6 72/13 89 Ротог$к,е Сдапзк
М(а$(о

Сдапзк X [в) 0.0022 От(па М,а51а 
Сс(ап5ка

п/а п/б п/д Вгак «р,5б\у Вгак 55

27 76/2 89 Ротогзк(е Сдапзк
М1а510

Сдалзк Рос(«а1е
5(агот(е)5к(е

дг 0.0834 Стша М1аз(а 
СОалзка

п/д п/д п/д Вгак у/р(50\7 Вгак 52

28 76/4 89 Ротог5к|'е Сдапзк
М,а5(о

Ос(ап5к X бГ 0.0028 Опппа МГазса 
Сдапзка

п/д п/а п/а Вгак \А/р(з6\л/ Вгак 52

1.ока1,'2ас]а пг 3 ТАКС У/^СЬОМ/У 
33 234/2 89 Ротог5к(е Сдапзк

М,'а5(о
Сбапзк Тагд \У^§1о\уу «ГЗДгаВ Ого§а X Ст,'па М1а5(а 

Сдапзка
Так О§гаш'с7опе ргало

ггесголе
Оо(. Ог1а1к( "234" О§гап(сгеп(е V/ коггу5(ап1и- 
кагдогагоу/е идо5(?рп,'ап(е тегисЬотозс,' ро

Вгак у/р(5оу/ Вгак 27

копзегу/ас^ огаг детмапГа алагп. Иесуг)а огегжИети 
па геаКгас)? тлезГусК дгодолҽ), V/!- 
11.7820.16.3.2013.ММ, 2014-04-28, М/оЬРот.

"Ом

265/2 89 РотогзкГе Сдапзк
М(аз(о

Одабзк Таг§ \‘/$§(о\уу Вр 0.1502 СтШа М1аз(а 
Сдапзка

Так Одгашсгопе ргало 
ггесголе

51игеЬп05б ргге5у1и па ггесг СРЕС 5р. г о.о. Вгак \7р15О\у Вгак 1

316/3 89 Ротог5к1е Сдапзк
М1а5(о

Сс(ап5к и(. \*/о)стесЬз ' ' " ‘
Во§и5(ау/5к1е§о

Ог 0.1950 Сгтпа М1'а5(а 
Сдапзка

п/д п/д п/д Вгак у/р(5о\у Вгак 8

1_окаНгас)а пг 4 ОЬиО1Е ОСКООУ _______________ .
29 166/10 100 Ротогзк1е Сдапзк

М(аз(о
Одапзк х 1 Вр 0.4554 Ст(па М1аз(а 

Сдапзка
Так О§гап1с2опе рга^/о

г^есгоу/е
5(игеЬпо5с ргге5у(и па ггесг СРЕС 5р. г о.о. Вгак \ур15О\у Вгак 5

30 166/14 100 Ротог^Ие Сдапзк
М(а5(о

Сдапзк X Вр 0.0268 Ст(па М,'а5(а 
Сдапзка

Вгак у/р15о« Вгак Вгак Вгак \ур15о\у Вгак 24

31 169/3* 100 Ротог5к(е Сдап5к
М1аз(о

Сбап5к X 1 Вр 0.1129 Ст,'па М1а5(а 
Сдапзка

Так О5гат'с2опе рга?/о 
ггесгоу/е

51игеЬпо5С ргге5у1и па ггесг СРЕС 5р. г о.о. Вгак \А/р(зо\у Вгак 2

32 166/5 100 Ротогзк|'е Сдапзк
М(аз(о

Сдапзк X Вр 0.0028 Ст,'па МГа5(а 
Сдап5ка

Вгак \ур(з6\у Вгак Вгак Вгак \ур,'5О\у Вгак 5

■о
т
ТГ

166/9 100 РотогзИе Сдапзк
М1аз(о

Одап5к X 0го§1 0.0049 Стта М1а5(а 
Сдапзка

Вгак у/р15оу/ Вгак Вгак Вгак \ур,5б\у Вгак 24

164/2 100 Ротог5к1е 0дал5к
М1аз(о

Сдап5к 01ид(е О§году
ЗОА, ЗОВ, ЗОС,
300, ЗОЕ, ЗОЕ,
300

В 0.3210 Стта М1а5(а 
Сдапзка

Так О§гатс2опе ргажо 
ггес20¥7е

51игеЬпо5с ргге5у!и па ггесг СРЕС 5р. г о.о. Вгак \ур(з6\у Вгак 6

дХ1'а1ка пг 169/3 оЬг?Ь 100 т'е тоге « еГексте геаКгас]( Рагкт^и киЬа(иго\</е§о гозСас » габпе) сг?5СТ' гаЬиболапа. Же тогИу/е )озС гомшег озгатсгсте гаголпо па сга5 Ьидолу )ак I ро )е) геаИгас), 6о51?рпозст' 6о се) тегисЬото5СТ ат 1ег габпе) Гогту одгат'сгеп(а )е) Гипкс.)опа1по5ст. Копсе5)о0ау/са илапа«па V/ К\У СЫС/00249431/0 па <3г,а(се 169/3 51игеЬпо5с рггесЬоби ( ргге)'аг4и.
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